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Kitto’s Daily Bible Illustrations, 3 vols.

Pinnock’s Goldsmith’s England, Greece, and Rome, 3 books.

Magistrate’s Assistant, in one vol., and The Federalist, both
hound in calf, 2 books.

The History of Rome, by Dr. Leonard Schmitz, F.R.S.E.,
in one vol.

Earnestness and Thankfulness, by the Rev. C. B. Taylor,
2 vols.

Hahn’s Greek Testament, Robinson, in one vol.

Lincoln’s Livy, with English Notes.

Cicero Interlinear, by Clarke.

Home Friend, in 4 vols., cloth.

Winter Evenings, or Knox’s Life and Letters, in 2 vols., calf.

The Works of Oliver Goldsmith, edited by Washington Irving,
in ene vol.

Life of Margaret Beaufort, Countess of Richmond, Halstead ;
Atlantic and Transatlantic Sketches ; Afloat and Ashore,
by Mackinnon, R.N.; Riley’s Naratives ; Journal through
Sweden, 4 books.

The Opal, a pure gift, the Judah’s Lion ; and Winter Green,
3 books.

Domestic Physician, Pulte, Domestic Economy, by Beecher.

Comstock’s Geology ; Loyola and Jesuitism, by J. Taylor ;
LeBrun’s Elements, 3 books.

Robinson’s Greek Harmony of the 4 Gospels.

Ainsworth’s Dictionary, in 1 vol.

Olmsted’s Astronomy, and Newcomb’s Harmony, 2 books,
calf.

19 Toannis, Davidis, Michaelis spicilegrom Geographiee Hebrze-

20
21

22
23

orom exterg post Bochurtom, and Antonini vita Gatu Keri,
2 books.

The Principles of Moral and Political Philosophy, by the Rev.
Wmn. Paley, D.D., in one vol.

Butler on the Globe, Ewing’s Geography, Tower’s Common
Schovl Grammar, Goldsmith’s Greece.

Education, complete, in 4 vols., in French.

Verri, Notii Romain, Parossien Romain, 2 books.
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L%Al English and Latin Dictionary, in one vol., and Grammatica
Tatina, in usum, by Sam. Pratt, S.T.P.; Wells on the
Prophets, 3 books. ) o
25 Nugent’s Dictionary, Memoir of Payson, Simson’s Buclid in
symbol, by Blakelock ; and Book of Tenets.
96 The Pope’s Supremacy, by J. Barrow, D.D.
27 Lavoisier’s Elements of Chemistry.
28 Webster’s Chemistry, in one vol.
29 The Fame and Glory of England vindicated ; Washington’s
Epistles, Robin’s Outlines of History, 3 books.
30 Bishop Whateley’s Logic, DeQuincey’s Writings.
81 Conell’s Digest of the English Grammar; Ollendorff’s New
Method of Learning to Read, Write and Speak French.
22 The Works of Josephus, in one vol.
38 Lempriere’s Classical Dictionary ; Latin and Greek Grammar ;
Turner’s Dictionary of French Verbs, 3 books.
34 Baxter's Saints’ Rest ; Second Advent Lectures; Alleine’s
Alarm, 3 books.
85 Keightley’s Crusades, and Amabel, a Family History, 2 bks.
86 Self-Instructor, The Gospel its own Advocate, 3 books.
37 Firstclass Standard Reader, by Sargent, and Poetry for
Schools, 2 books.
88 McCann’s Lectures and Buchanan’s Sermons, 2 books.
89 Transatlantic Sketches, comprising North and South America,
and Travels in Africa, by Major Dixon Denham, 2 books.
40 Discourses by 8. Disney, L.L.B., and Rev. D. Carrie’s Ser-
mons, 2 books.
41 Memoirs of Lord Collingwood, in 1 vol.
42 British School of Arts, in 2 vols.
43 Porson’s Euripidis Trageedez, in 1 vol.
44 Geographical Dictionary, in one vol., half mor.
45 Lampriere’s Classical Dictionary, by Anthon, in 1 vol., half
mor.
46 Sermons by Cooper, Harwood, and others, 8 books.
47 McCheyne’s Sermons and Lectures ; Butler’s Analogy; and
Chapman’s Sermons, 3 books.
48 Essays, Discourses, and Inquiries, by Scott, Brown, and
McLeod, 3 books.

49 Lives, Prayers and Faith, by Bishops Burnet, Jay, and Good-
win, D.D.

50 Every man his own Gardener, the young Artist’s Assistant,
and the British Gunner.
51 Playfair’s Chronology of public events and remarkable occur-

rences, from 1771 to 1821, with a general chronology from
the earliest record to the year 1770.
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Muvres de Racine, in 5 vols,

Lord Byron, by T. Galt, Esq.; Lives and Voyages; Alex-
ander the Great; Polar Seas; History of the Jews; and
British Painters, by Cunningham, 8 hooks.

The Wandering Jew, illustrated, in one vol.

Memoirs of Stephen Grellit, in 2 vols., cloth, new.

Outlines of Creation; Catechism of the Christian Religion ;
Owen on the Acts of the Apostles, 3 bks.

Arnold’s Latin Prose composition, by Spencer; Anthon’s
Sallust, and the Italian Reader, 3 hooks.

The History of Joseph ; Reeve’sBible History ; and Rifle, Axe
and Saddle Bag, 3 books.

Edgar’s Variations of Popery.

Women of Israel, in 2 vols., and Cowper’s Poetical Works,
in one vol., 3 hooks.

Life of Dr. Kane, by Dr. Elder, in 1 vol.

Scripture Doctrine Miracles, Rt. Revd. Dr. Hay, in 2 vols.
cloth, and Hart’s Greek and Roman Mythology.

Pastoral Addresses by Barrett, in 2 vols. cloth ; Phelp’s
Poems.

Patterson’s Church History, in 2 vols., half merocco.

The Land and the Book, hy W. M. Thompson, D.D.

Biographies of celebrated Canadians, cloth.

Life of the Revd. Wm. M. Jackson; the Church Universal,
by Dr. Stone ; who is God in China, by the Revd. 8. C.
Malan, M.A., 3 books.

Rollin’s Ancient History, in 6 vols., newly bound.

Christ revealed ; Toller on the Lord’s Supper, and Newton
on the Qld Testament, &c., 3 books.

Brand’s Manual of Chemistry, in one vol.

G. Dindorfii Sophoclig, and P. Virgilii Opera, 2 books, newly
Lound.

The Christian Ministry, by the Revd. Charles Bridge, in 1 vol.

Heoker’s Complete Works, in 2 vols., by Keble.

Blackstone’s Commentaries, in 4 vols., calf.

Buwmett on the 39 Articles, by the Revd. J. A. Page, in
one vol.

Pearson on the Creed, by Rev. W. 8. Dobson, M.A.,in 1 vol.

Swmith’s Daily Expositor of the Scripturcs, in 3 vols.

Theological Sketch Book, in 2 vols.

Trench’s Notes on the Miracles, in 1 vol.

Trench on the Parables.

Smith’s Religion of Ancient Britain, and D’ Aubigné’s History
of the Great Reformation, reviewed, 2 books.

The Life of Housman ; Memoir, Mrs. S. L. Smith ; The Kare
Apostle, 3 books.
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ngﬁ Tents of the Tuski, by Samuel Hooper, R.N., coloured plates

and maps, insl vol. L Hart in 1 vl

84 The Works of Spencer, art, in 1 vol. )

85 The Law of Storrr)ns and ofy the variable Winds, by Reid, B.A.,
&c., in one vol.

86 Red River Settlement, in 1 vol.

87 Domestic Medicine, in 1 vol. )

88 Physical Science and Agricultural Mechanism, illustrated.

89 Elijah’s Mantle, a Tribute to the Right Hon. William Pitt, i
one vol.

Y0 Specifications of Printing, and Patents for invention, 2 vols.

901 MacKenzie’s Voyages through North America, &c., &c.,

) maps, &ec., in one vol. )

91 Domestic Dictionary, by Gibbons Merle ; Theological Essays,
by F. Maurice.

911 Teaching a Science, the Teacher An Artist,by B. R. Hall,A.M.;
The Prophets and Kings of the Old Testament, by Maurice.

92 Annals of the Queens of Spain, by Annita George; Songs
by the Way, by the Rev. H. F. Darnell.

93 Water and Vegetable Diet, by William Lambe, M.D.; Re-
ligion in Soelety, in 2 vols., by the Rev. John Hughes, D.D.,
Bishop of New York.

94 Philosophie Proverbiale, par Martin Tupper ; Essays on
Juvenile Delinquency, by Micaiah Hill, Esq., and C. F.
Cornwallis.

95 Oliver Cromwell, by Charles Edward Stewart, in 2 volumes.

96 Chateaubriand on English Literature, in 2 vols., by the Vis-
count de Chateaubriand.

97 Scripture Biography, comprehending all the names mentioned
in the Old and New Testaments, by Esther Copley ; The
Annals of the English Bible, by Christopher Anderson ;
Abridged and Continued, by Samuel Frenseus Prime.

98 Life of Queen Elizabeth, by Agnes Strickland ; Directions for
%e study of Theology, by the Right Rev. George Gleig,

L.D.

99 Memoirs of the Rev. Walter M. Lawrie, Missionary to China,
edited by his Father ; Davidson’s Connection, 3 volumes i
one, by D. Davidson.

100 The Shepherd’s Own Book, By Youatt ; Eastern Life, pre-
sent and past, by Harriet Martineau.

101 The United States, its power and progress, by Guillaume
Tell Poussin, translated from the French, by Edwmund
L. du Barry, M. D.; Lands of the Moslem, by E. C.
Mukatum.

102 Hetherington’s History of the Church of Scotland, by the
Rev. W. M. Hetherington, A.M.
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103 The Four Gospels, by the Rt. Rev. F. P. Kenrick ; Egypt,
Arabia, Petreea and the Holy Land, by Mellard, illustrated.

104 Th{)}v Law and the Testimony, by the Author of the Wide Wide

orld.

105 Elements of Christian Theology, 2 volumes in one, by George
Tomline, D.D.,F.R.S.

106 The Life of Martin Luther, llustrated in fifty pictures, from
designs by Gustav Konig.

107 The Guide and Companion, by J. D. Harding ; Hutton’s
Mathematics, by Rutherford.

108 Life of the Duke of Wellington, illustrated, by J. H. Stoc-
queler.

109 The Mediation of Jesus Christ, by T. Jones ; Memoirs and
Sermons, by W. J. Armstrong.

110 A Treatise on Biblical Criticism, by Davidson.

111 Graeco-Latinum et Latino-Greecum Lexicon.

112 Say’s Political Economy, in one volume.

113 The Old and New Testament, corrected in the History of the
Jews and Neighbouring Nations, by Humphrey Prideaux,
D.D., in 3 parts.

114 Discourses and Expositions of Scripture, By Professor Young.

115 Responses from Sacred Oracles, by Dickinson; Letters from
the Old World, by a lady of New York, in 2 volumes.

116 Exton on the Psalms, complete in 1 volume ; Pictorial Scrip-
ture IHistory.

117 Valpy’s Greek Grammar, New Edition.

118 Dow’s Works.

119 Charnock’s Discourses upon the Attributes of God, in 2 vols.

120 A Protestant’s Appeal to the Douay Bible, by J. Jenkins;
A Converted Atheist’s Testimony, by the Author of Scttlers
and Convicts, &e., &c. ; Hand Book of Literature and Fine
Arts, by Putnam.

121 Monstrelet’s Chronicles, in 2 volumes.

122 Anthon’s Classical Dictionary.

123 Barclay’s Dictionary.

124 Smith’s Standard Library; Spalding’s History of the Protes-
tant Reformation.

125 Shakspeare, fine copy, 52 steel plate engravings, in one vol.,
octavo.

126 Robertson’s History of Charles the Fifth,in 3 vols., new,
English edition ; Macaulay’s Works.

127 The Law List, by Teesdale Cockell ; Laris and Penates, by
Barker, M.R.A.S.

128 Appleton’s Cyclopedia of Biography, in one volume, highly
illustrated.
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129 Louis Tuppier Les Godes Francais.

180 Lippincott’s Pronouncing Gazeteer of the World, in 2 vols.,
good copy, new, calf, 1861.

131 Post Office London Directory, for 1863.

182 Concordance between the Civil Laws and the Laws of Napo-
leon, Civil and Ecclesiastical.

133 Sheridan’s Speeches, complete in 3 volumes.

134 Anthon’s Ceesar ; Anthon’s Horace ; Anthon’s Virgil.

5 Smith’s Wealth of Nations.

136 Edward’s Works, in 2 volumes.

137 Blair’s Sermons.

138 Stafford’s Gazetteer ; Dred, in 2 volumes.

139 Tooke’s History of Russia, in 3 vols., half calf.

140 Robertson’s America, in 4 volumes.

141 History of Ireland, by Patrick O’Kelly.

142 Memoirs of Mary L. Ware, wife of Henry Ware, Juunr., by
E. B. Hall ; Ferguson’s Astronomy, illustrated.

143 Hoc Dictionari vm Pertinet ad Antoninum Cregvy, in 1 large
quarto vol., half morocco; Mandel’'s Ancient History in
French.

144 Sermons, by C. Scholl.

145 Waterworth’s Reformation.

146 End of Controversy, by Bishop Hopkins, of Vermont.

147 Memoirs of F. L. Mackenzie, by the Rev. C. P. Miles ; The
golé House of Loretto, by the very Rev. P. R. Kenrick,

148 Currer Bell’'s Works, by Charlotte Bronte.

149 Battle of Waterloo, in 1 vol., folio, half calf.

150 Axbitrary Power ; Popery ; Protestantism ; Sommerville’s Dili-
gent Life.

150% One Large Telescope, mounted

150% Do. do. silver plated.

151 Hisisory of St. Ignatius de Loyola, by Bartoli ; Lingaird’s

racts.

151% One Marble Lion, sculptured by Conood

152 Ollendorf’s New Method of Learning to Read, Write, and
Speak Italian, by Felix Poresti, L.L.D. ; Letters of La-
montagne, in French.

153 Walker’s Pronouncing Dictionary ; A French Dictionary, new.

154 Cyclopzedia of English Literature, by Chambers.

155 Lefevre’s Beauties of Architecture.

156 France, under Louis Philippe, by Louis Blane, tr
Walter K. Kelly. bre Ny > tranlated by

157 Smith’s History of Canada.

158 Memoirs of the Queen of Scotts, by Miss Benger.



Lort

159
160
161

162

163
164
165

166
167

168
169
170
171

172
173
174
175
176
177
178
179
180
181

182

184
185
186
187
188
189
190

9

Macaulay’s History of England, in 4 volumes.

Bisset’s History of George the Third, in 4 volumes.

Canada Geological Survey ; Lectures on Science and Art, by
D¢, J. Larduer.

Pictorial History of America, by S. G. Goodrich ; A Conference
on the Authority of the Church between James Bossuet and
John Claude, by the Bishop of Condorn.

Canning’s Select Speeches.

The Peerage of England, &c., in one vol., for 1861.

Bishop Burnet’s History of his Own Times, 2 vols. in one,
complete, new, half bound.

Shakespeare’s Works, half mor., 52 steel plate engravings,

Tate, on Naval Book-keeping ; A System of the Law of
Marine Insurances, by James Allan Park ; Universal Latin
Dictionary, by a Latin Author, J. Boudot.

Nugent’s Calendar of Remarkable Trials, from 1796 to 1826.

Soone’s Chronological Historlan, or Record of Public Events.

Rohé’s Revival of Religion, Essay by Buchanan.

Manual of Ancient History, in French, by A. Thurot ; Chron-
icle of the 100th Birthday of Robert Burns, by James
Ballantine.

Dick’s Works, 11 volumes in 2, sheep.

Biographies of Celebrated Canadians, by N. H. Morgan.

Shakespeare, in 1 large volume.

Southey’s Works.

Rogers’ Poetical Works, very richly bound in one vol. mor.

Works of L. ;. Landon, very good copy, full mor., full gilt.

Levin’s History of Rome, in full calf, full gilt, &c.

Josephine Gallery, by Alice Cary, full morocco.

Reynard the Fox, by T. J. Arnold, Esq.

The British Pocts, 20 vols., viz. :—Pope, Cook, &e., Hood,
Cowper, Montgomery, Landon, Sigourney, Rogers, Dry-
den, Shakespeare, Wordsworth, Crolys, Milton ; Poets of
America—Coleridge, Tupper, &c., nicely bound, cloth.

Fuamily Devotions, by Fletcher.

3 Rohertson’s History of America, in two vols., folio, half calf.

Fox's Book of Martyrs, family edition, by Rev. J. Mulharer.

Macaulay’s History of England.

Waterston’s Cyclopaedia of Commerce, by McCulloch.

The Works of Flavius Josephus, by Wilham Whiston.

Scott’s Bible.

Boswell’s Life of Dr. Johnson, illustrated.

Remarkable Characters who distinguished themselves from
the commencement of the French Revolution to the present
time, in three vols.
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Warburton’s History of Canada, two vols. in one.

The Young Ladies’ Book, by Abel Bowen.

Homes of American Authors, by various writers.

Kirk White’s Poetical Works.

Pope's Poetical Works, in 12 vols. calf.

Milton’s Poetical Works, in one vol.

Campbell’s do. do.

Hudibras, by Samuel Butler.

The Works of George Herbert, in prose and verse, with
illustrations.

The Complete Works of Mrs. Hemans, in two vols.

The complete Poetical Works of Robert Burns, by James
Currie, M.D., the only complete American edition.

Shakespeare’s Dramatic Works.

Moore’s Poetical Works.

Byron’s Poetical Works.

The Jerusalem, Delivered by Torquato Tasso, translated by
J. II. Wiffen.

The Natural History of Selbourne, by the late Rev. Gilbert
White.

Horace Smith’s Poetical Works.

The Lives of the Queens of England, by Mrs. Hall ; Popular
Biography, by Peter Parley, illustrated with 200 fine
portraits.

Ten Thousand Things; The Reason Why; Jay’s Evening
Exercises, two vols. in one.

The Pilgrim’s Progress, by John Bunyan, with numerous
illustrations ; Patent Inventions, 4 vols. halt calf.

Charlemagne, or the Church Delivered, by Lucien Bonaparte,
Institute of France, translated by Rev. S. Butler, D.D., and
Rev. F. Hodgson, A.M., in 2 vols. gquarto.

Lexicon Polimicum, by Sianda, in 2 vols. quarto, parchment.

Burrow’s Reports, in 2 vols. folio, calf.

Magistrate’s Assistant, in 1 vol.; and The Federalist, both
bound in calf, 2 hooks.

Gradus ad Parnassum, in 1 vol. half calf; The History of
Rome, by Dr. Leonhard Schmitz, F.R.S.E., in 1 vol.

Hebrew Bible, by the Rev. J. C. Reichard.

The Holy Bible, containing the Old and New Testament, with
Critical, Philological and Explanatory Notes, by the Rev.
John Hewlett, B.D., in 8 vols. full Russia.

The Rev. Thomas Scott’s Commentaries on the Old and New
Testament, &c., in 3 vols. sheep.

Pictorial History of England, vols. 1, 2, 3, 4, and index,
5 books. ’
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Rapin’s History of England.

Bibliotheque des Romans, 59 vols.

The Greek Testament, in 3 vols. half morocco, good copy.

Legons De Morale, in 2 vols. half morocco.

German Lexicon, in 12 vols.

Webster’s Dictionary, in 1 vol. unabridged.

Old England’s Worthies, in 1 vol. folio, half morocco, beauti-
fully illustrated.

Elements of General History, by Ed. Nares, D.D., 2 vols.
half morocco.

A ?I)\Iarrative of 3 years’ residence in France, by Plumptre, in

vols.

Canada and the United States, by E. Allen Talbot, Esq., in
2 vols.

Cook’s Voyages, in 2 vols. octavo, illustrated with maps and
plates.

Campbell’s Survey of Great Britain, in 2 vols. quarto, full
calf.

Memoirs and Correspondence of the Marquis of Wellesley,
by Pearce, in 3 vols.

The Gazetteer of Scotland, in 2 vols. illustrated.

Body and Soul, in 2 vols., good copy.

The Howadji in Syria; and Maud, by Tennyson, new, 2 books.

Treatise on Punctuation, &c., by Wilson ; Ladies’ Companion to
the Flower Garden, by A. J. Downing, in 1 vol., plates ;
Report on the Schools of the United States, &c., 1859.

Byron’s Childe Harold, in 2 vols., half calf.

Elements of Astronomy, by Hugo Reid : Rhind’s Physical
Geography, 2 vols. in 1; Walkingame’s Arithmetic and
Pheedrus’ Poems, 5 books.

Mother’s Magazine, 4 vols. in 2, well bound.

Neal’s History of the Puritans, illustrated, very fine copy, in
2 vols.

Woman as She is, and as She should be, in 2 vols. ; Gileg’
Lectures and Essays, in 2 vols.

End of Controversy Controverted, in 2 vols., new, by Bishop
Hopkins ; Drake’s Mornings in Spring, in 2 vols., good copy.

Conversations on Christianity, in 1 vol. ; Watts’ Scripture His-
tory, in 1 vol., 2 books.

Doddridge’s Rise and Progress of Religion in the Soul;
Burton’s Oratory, and Methodist Episcopal Church, 3 bks.

History of Germany, by Kohlrausch, in 1 vol., new, published
by D. Appleton & Co., New York.

Lord Palmerston’s Opinions and Policy, in 1 vol., new.

247 American Female Poets, by Caroline May, in 1 vol., new,

beautifully bound, 20 steel plates, Portraits, engraving gilt.

[



12

Lor . .
248 T’ Aubigné’s History of the Reformation, 5 vols. in 1, new.

92481 Clarke’s Concordance to the Holy Scriptures, in one vol. sheep.

949 Hesperus and other Poems and Lyrics, new ; Peal’s Graphies,
beautifully illustrated for painting, drawing, &e., new ;
Hints on House property, D’Aubigné’s, History of the
Reformation, visit to my birth-place, Hints on Propriety,
8 books, new.

9491 Switzerland Illustrated, being 180 proof steel plate Engrav-
ings of the best scenes in Switzerland and Waldenses, or
Vandois of Piedmont, in 3 vols.

250 Essays and Reviews, in 2 vols. by E. P. Whipple.

250% Laud’s Astronomy, in 2 vols, illustrated, calf.

951 Goodrich’s Pictorial History of America, in 1 large vol., full
of plates, maps, &ec.

251% Garneau’s History of Canada, in 8 vols, French edition.

252 Scotland illustrated, in 2 vols, being 13 steel engravings of
the best Scenes in Scotland, by Bartlett, &e.

252% History of Canada, by Smith, 2 vols.

253 Cranmer, in 3 vols. cloth.

254 The Seasons, in 4 vols. good, copy.

255 Gibhon’s History of Rome, half morocco, in 6 vols. new.

256 Hume's History of England, in 6 vols., new.

257 Pictorial History of Scotland, a beautiful illustrated edition,
containing 80 steel engravings and maps, subscription copy.

258 Wesley’s Sermons, in 2 vols., good copy.

259 Isaac T. Hopper the celebrated Quaker Slave Protector, well
bound ; Travels in Egypt, by G. W. Henry, 2 books, new.

260 Young’s Night Thoughts ; Hamilton’s Letters and More’s
Practical Piety, new, suitable for presents.

261 Life of Gideon Ouseley, new, Ephraim Mosley, Missionary
Toils, Isauiah (Notes on &ec.), and Barnes’ Notes, 5 books,

262 Antichrist, by Gavazzi, and Trials of a Mind, by Dr. Ives, 2
books ; Keightly’s History of Rome, in 1 vol., and Adol-
phus Letters from Spain, 2 books.

263 Western India, by A. Mackay, in 1 vol., new, maps and
plates ; The Bible in the Counting House ; Course of Lec-
tures to Merchants, by Rev. Mr. Boardman ; Fifty Years
an Exile, 2 books.

264 Ainsworth’s Latin and English Dictionary, in 1 large vol.

265 Old and New Testament, in French.

266 Hart’s Essays on the Writings of Spencer; Sir J. Reresby’s
Memoir and Travels, in 1 vol., new.

267 Arnold’s Latin Prose Composition; and Anthon’s Sallust, 2
books ; Practical Navigation, by J. W. Norie, in 1 vol.

268 The London Encyclopedia, in 22 vols., newly bound, more
than 500 steel plate engravings, &ec., &c.
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269 The New American Cyclopedia, perfectly new, illustrated
edition, there being 4 steel portraits of the most celebrated
scientific men, and maps, &c.

270 The Encyclopedia Britannica, half calf, English edition, plates ;
Dr. Lee’s Encyclopedia of Arts and Sciences, &c., with
plates, maps, &e.

271 Martin’s British Colonies, in 6 vols., Tallis’s edition, London,
140 stecl plate engravings and maps, &ec., quite new, half
morocco ; Nichol’s Literary Anecdotes, in 8 vols., very
richly lustrated, full calf.

272 Thiers’ History of France, full of engravings, gilt edged, &e.,
very new copy in 2 vols., English edition ; D’Aubigné’s
History of the Reformation, 4 vols., in fall calf, &ec.

273 Lockhart’s Life of Scott, in 2 vols., calf, fine copy, plates ;
Scott’s Marmion, in 1 vol., highly illustrated.

274 The British Poets, published by D. Applet:n & Co., N. Y.,
full of steel plate engravings, in 3 vols. ; Universal History,
in 2 vols., full calf, illustrated.

275 The Works of John Bunyan, complete, fllustrated hy Virtue
& Co., London, new copy, very fine, full gilt; Lectures on
Science and Art, good copy, new.

275% The British Association Reports, about 220 vols.

276 Blackwood’s Magazine, consecutive from 1851 to 1862;
Irving’s Works, half calf, nice copy, in 12 vols.

277 Sir Walter Scott’s complete Poetical Works.

278 Burns’ complete Poctical Works.

279 Lord Byron’s Life and Poetical Works.

280 Moore’s Journal and Correspondence, by Lord John Russell,
in 8 vols., English edition, plates.

281 Canadian Scenery, in 2 vols, new full gilt, 120 steel plate
engravings of best scenes in Canada, by Bartlett.

282 Irish Scenery, in 2 vols, new, nicely bound, gilt, 120 Steel
plate engravings of best scenes in Ireland.

283 American Scenery in 2 vols., new, richly illustrated, 120 steel
plate engravings of the best sccnes in America.

284 Tillotson’s Sermons, in 10 vols., fine copy, full calf.

285 Tillotson’s Works, full bound calf, very fine copy.

286 (larke’s Commentaries on the New Testament, in 1 large vol.

287 Bible, fine large type, full bound, gilt edges in cover; 1 Bible,
marbled edges.

288 McCulloch’s Commercial Dictionary, half mor., marble edges.

289 Census Returns for Upper and Lower Canada, in 2 vols., com-

lete.

290 Higtorical and Geographical view of Japan, up to the present
time, in 1 vol., sheep, fine copy; Aristotle’s Poetry, two
vols. in one, half mor., fine copy.
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253T1 Wethering’s Botany, in 4 vols., full calf, a fine copy.

292 Key to the Old and New Testaments, half bound, with maps,
tables, &ec.
293 Watson’s Life, 2 vols. in one, half morocco, fine copy.
294 Nicholson’s Cyclopedia, in 5 vols., calf, full bound.
295 Elements of Botany, 2 vols. in one, new, full of plates; Tra-
ditions of De-Coo-Dah, and Antiquarian Researches, full of
lates.
296 Bezcher’s Lectures to Young Men; Undying Soul ; Songs of
the Redeemer, and Marriage of the Lamb, all new.
297 Successful Merchant, Life of, G. W. Henry ; and Leisure
Hour, 8 books all new, the latter nicely illustrated ; Reeve’s
Bible History, half bound ; The life of the Rev. J. Braith-
waite, by R. Dickinson ; Life of Mary Queen of Scots, by
MacLeod ; and the Young Curate and Quicksands of Life.
298 Arundel, and Letters of Pope Clement the 14th (Ganganelly.)
299 Foster’s Essays on Decision of Character ; and a Tour in
Dalmatia, illustrated, new book ; Arctic Miscellanies of the
Search of Franklin, and the Illustrated London Instructor,
beautifully illustrated.
300 Macbride’s Essays, and Cowper’s Poems, in 2 vols., a fine
copy, calf ; Festus, the Bateman’s Household, by James
Payn.
301 Lectu{'es on the Mountains of Scotland ; Perversion, by Cony-
beare, and Notabilities in France and England.
802 Life of James Montgomery, by Knight ; The great Communton
by Harris, both new books.
303 Photograph of an Eastern Tour, illustrated; Life of Dr.
Johnson, by Russell, 2 copies.
304 Anthon’s Jacob’s Greek Reader; Anthon’s Greek Prosody.
305 Christian Year; Songs of the Redeemer ; Boyhood of great
Painters ; Daniel’s Prophecy of the Yolouks, nearly all new.
306 Ben. Jonson’s Poetical works, illustrated.
307 Montgomery’s Poetical Works, illustrated, in one large vol.
308 Large Folio Book of Common Prayer, suitable for Church,
&c., a fine copy, 52 steel plate engravings.
309 Linnwzus, by Maton, a good copy ; Sir Joshua Reynold’s Trea-
tise on Painting.
310 '.I‘h%V Lalg' and the Testimony, by the Author of the Wide Wide
orld.
311 Speeches and Letters; Lettice’s Tour through Scotland.
312 Whithy’s Commentary, in 2 large vols.
313 Twining’s Aristotle, in one large folio vol., good copy.
814 Picturesque Ilustrations of Devonshire, by Fisher, a fine
copy, half morocco.
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316
317
318
319
320

321
322
323
324
325
326
327
328
329
330
331
332
333
334
335
336
337

338

339
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Pope’s Works, in one large folio vol.

Clarke’s Sermons, in 8 vols.

Blair’s Sermons, in 4 vols., good copy.

Sherlock’s Discourses, in 4 vols.

Mirror of Parliament, vols. 1, 2, 8 ; Gardner’s Dictionary.

Taylor’s Holy Living ; Taylor’s Holy Dying ; A Harmony of
the four Gospels; Essays and Sermons, 4 books.

Smedly’s Poems, Correspondence and Life ; Essay on Taste ;
Justification ; Sermons on Practical Subjects, 4 books.

The Voice of the Churches, in 2 volumes.

Lives of the Admirals, in 4 vols.

Bishop Burnet’s History of the Reformation ; and Theodoret’s
Ecclesiastical History.

A Course of Sermons for the Year, by the Rev. J. R. Pitman,
M.A.

Laws of Nova Scotia, in 2 vols. ; and Laws of Quebec.

Johnson’s Dictionary, and Guthrie’s Grammar.

Parkhurst’s Lexicon, Sermons, and Charges.

Gishorne’s Survey; Lawrence’s Hebrew Ritual; Kame’s
Elements ; Horsley’s Speeches, 4 books.

Dictionary of the Holy Bible, and Walker’s Pronouncing
Dictionary, 2 books.

Claims of the Church of Rome ; Butler’s Analogy ; Profession
of Faith ; Presbyterian Clergyman looking for the Church ;
Theological Essays, 5 books.

Ainsworth’s Dictionary, in 2 large folio vols.

Robertson’s History of America, half calf.

Memoirs of Sir William Jones, Recueil, Puffendorff, Fins;
Whiston’s Astronomy.

The Pictorial Testament.

Scripture Gallery of Engravings.

Neale’s Travels through Germany, Turkey, Poland, Moldavia,
&e., illustrated. ,

The Apocalypse Explained, by B. Slight, A.M.; The Chris-
tian Year, by Keble; The Sinner’s Friend; Lessons on
Reasoning.

Horne on St. Jobn; Karms’ Elements; Pursuits of Litera-
ture, 3 books.

Alison on Taste, folio vol., good copy, half bound ; and Kccles-
iastical Establishment for India, 2 vols.

341 A view of Nervous Treatment, by Dr. Trotter ; Hamilton on

342

Purgative Medicine ; Opuscula Medica, by Baker ; Clarke
on KFevers, 4 books.
Letters from Paris, in 2 vols.

843 Rumford’s Essays, in 2 vols., and White’s Bampton Lectures,

in 1 vol., 2 books.



Lor

344
345
346
34

848
349
350
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352
353
354
355
356
357
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359
360

361
362

363
364

365
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367
368

16

History of South America; Mexico and France, by Lady
Morgan. ) .
Life of Dunstan, 2 vols. in 1; The Commercial and Financial
Legislation of Europe and America, by MacGregor.

Sheffield on Commerce ; Agricultural Mechanism, U'rade, and
Navigation ; Wood’s Dictionary, in 2 vols.

Robertson’s Navigation, in 2 vols.

The Spectator, in 8 vols., good copy, calf.

Robertson's Charles V., in 5 vols.

Falloon’s Church of England, in 2 volumes, a very superior
edition, full morocco.

Falloon’s Apostolic Church, in 1 vol. full morocco; Guthrie’s
Sermons, 2 books. ,

Sturge’s Discourses, &c. ; Sermons and Tracts on Education
2 hooks.

Leland’s Discourses, in 4 vols.

The British Garden, in 2 vols, fine copy.

Stanhope’s Paraphrase, in 4 vols.

Gilpin’s Lives of Reformers, in 2 vols.

Alexander’s Life of the Duke of Wellington, in 2 vols.

Cowper’s and Thomson’s Poems, &c., in one vol., sheep, illus-
trated.

Works of Lady Blessington, in one vol. half morocco.

Trench on the Pralms, Minwinning's Sermons, Bagot on the
Prophesies, 2 hooks.

Magee on the Atonement, Webster’s Discourses, and Wilber-
force’s Practical View, 3 books.

Essay on St. Luke ; Pamphlets, 1 vol. and Polwell’'s Theo-
critus, Bion, Moschus, and Sertius.

Ainsworth’s Latin Dictionary, and Guthrie’s Grammar.

The Life of Christ, in 1 vol. full of Plates, half calf, very
good copy.

Hodge’s Travels in, India, folio, good copy, full of Hlustrations
and Maps.

Railroad Record.

The London Review for 1861, very good copy, newly hound.

Plans and Maps, or Atlases, containing upwards of 50 different
Maps of British America, 8 vols., folio, 1858-4-5-6-7—8.

369 Clarke’s Anthems.

370
371
372

Hawkey’s Ciesar, and Simpson’s Euclid, Illustrated, 2 books.

Adam’s Roman Antiguities ; Burke on the Sublime.

Ph?)t?m’i Euthydemus et Gorgias—Primat on Greek Accent,
2 books.

873 The History of Greece, in 2 vols. folio, good copy, by Mitford.

374

Kitto’s Sermons, in one vol. ; A Discourse on Prophecy, by J.
Bristed, M.A., Stark’s Sermons, Sumner’s Sermons, 4 bks,
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375 Select Parliamentary Speeches, in one vol., good copy, new,
half bound.

376 Alison’s Sermons ; Blair’s Sermons, in 1 vol., Church Govern-
ment ; Clarke on the Trinity.

377 Underwood on Children, in 2 vols.

378 Hood’s & Parry’s Sermons ; a good copy of the Book of Com-
mon Prayer, large type.

379 Memoirs of Princess Charlotte, and Collections of Regulations.

380 Fox’s book of Martyrs, in one vol. Tlustrated.

381 The Vaudois or Waldenses, Narratives of ; Shiel's Treatise ;
Carr’s Sermons ; HEssay on the Eeclesiastical History of
Seotland.

382 Watson’s Horace, Hanbury Church, Langton, 2 books.

383 Magee on the Atonement, A Treatise on the Atonement, by
Jerram, M.A., Jortin’s Christian Religion, Johnson on the
Unbloody Sacrifice, 4 hooks.

384 Goldsmith’s History of the Earth and Animated Nature, 4 vols.

384% Charges, Sermons, and Dissertations, by George Prettyman,
D.D., &c., &c. ; Buchanan’s Kcclesiastic Establishment
and Apology.

385 Butler’'s Geography, and Sybil the Jew, by D’Israeli, &e.,
2 vols.

386 Discussions between Gregg and Maguire ; United Proviace o f
Rio de La Plata.

387 The Great Communion by Harris; Manual of Geography, Put-
nam, The Church of Rome, and Church of England, good
copies, nearly new.

388 St. Augustine’s Confessions, Talmon and Hadassah, a good
copy Hlustrated.

389 ¢« Which’’ the Right or the Left; Frederick Schiller, by Thos.
Carlyle, 2 books new.

390 Hall on the Catechism, in 2 vols.

391 Mason on Self-Knowledge, Macaulay’s Field Fortifications,
Cary’s Lessons on Reasoning &ec., 5 books.

392 Quintilian’s Institutions ; Schrevellies’ Lexicon.

393 Clarke’s Sermons, in 2 foolscap vols. calf.

394 Rodgers’ on the Liturgy, in 4 vols.

395 Cases of Conscience ; Pascal the Younger ; Eternal Life, by
Rev. J. Ellice ; Public Worship ; Freere on Confirmation, 4
books.

396 Barret’s Account of Italy, in 2 vols.

397 Derham’s Physico-Theology, in 2 vols,

398 Commentaries on the Revelations ; Grey’s Ecclesiastic Code.

399 Howe’s Every Man his own Gardener ; Salmon’s Gazetteer ;
Treatise on the Manners of the Great, 3 books:

B
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403
404
405

404

407
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409

410

411

412
413

414
415
416
417

418
419
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Brown's Dictionary of the Holy Bible; Cobbett’s Papers
against Gold.

Christ, our Pussover: Adam's Works of the Puritan Divines ;
Sengs and Prayers hy Stanton, and Incidents of the Apos-

tolic Age.

2 The World to Come: Counfession of Faith ; Eud of Contro-

versy : Balm of Gilead : Book of Mormons’ Hymns, nice
copy » Abbott’s Yonug Christian’s New Testament ; Amer-
ican Gude.

Milton's Poetical Works, tilustrated.

Robereon’s History of weotlond, 2 vols

Collard on Tiouic ; Duncan'’s Logic ; Watts’ Logie ; Fhom-
son’s Reasons: Wilpin's Lectures, 5 hooks.

Lueretiug : Sully’s Memoirs 3 Answer to Slack’s Remarks,
Leslie ; Ballantine on Established and Dissenting Churches ;
Narrative of the GGencral Associate Synod: The Primitives
of the Greek Tonzue.

The Truth of the Protestant Bible examined ; Knowles Veo-
cabulary, Greek, Latiu, and Scripture Proper Names, 2 bks

Life of Wilberforce, by his Son; Travels in the United
States, &e., by Lady Worthy.

Peran Grabaloe, the Lost Church found : Thoughts on Revivals;
The St. Lawrence and the Saguenay, and other poems, all
nearly new.

Sermons on our Lord’s Temptation, by Rev. W. Kirby; Ob-
servations on the Vision of Daniel ; Wittington’s Ecelesiastic
Antiquities of France ; Paraphrase on St. Paul to the Ro-
mans ; Description of Churches in Scotland.

South on Isaiah, m one vol.; Stevens Sermons; Guide to
read Greek; Apostolical Preaching ; Valpy’s Greek Gram-
mar; The Rev. A. H. Rudd’s (M.A.) Sermons on Prac-
tical Subjeets.

Life and Writings of Homer.

Natwal Philosophy in one vol.; Layard’s Sermons; The
Preacher’s Directory.

Grey’s Discourses; Puseyism by Stovet; Lauderdale’s Let-
ters ; Attack and Defence by John Miller, 4 hooks.

Collyer’s Sacred Interpreter, in 2 vols.

Bullock’s Sermons; An Inquiry into the Original of Moral
Virtues ; Defence of the Bible, by West ; Christian Reli-
gion explained. .

Stanhope’s Sermons; Whiston’s Theory ; Erasmus; The

- Truth of the Christian Religion, by Rousseau, 4 books.

Scriptores Romani; Pindarus Heynii; Marsh on Prophesy.

Mosheim’s Ecclesiastical History, in 2 vols.
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420 The Law of the Church, by Hoffman, in one vol.; The Ele-
ments of Christian Science, by Adams, in 1 vol.

421 Hearts and Homes, by Mus. Ells.

422 Beripture and Geology, by Pye Smith ; Religion and Geole-
gy, Hitchcock, 2 books.

423 Bible Light from Bible Lands ; Anderson’s Tllustrations of
Scripture, by Hacket ; Unity of Mankind ; Cabel ; Padlock
and Wedlock.

424 Burder’s Oriental Customs ; Scripture Topography ; Palestine.

425 Cooper’s Surgical Dictionary, complete in 1 vol., newly bound.
Materia Medica and Therapeutics, in 1 vol., newly bhound.

426 The Railways of the United Kingdom, in 2 vols., by H.
Scrivenor ; Book of the Passions, newly bound, full gilt.

427 Family Parsonage, by A. Trollope; A Prophetic Stream of
Time, with maps, &c., on ecanvass, by Sir E. Denny, Bart.

428 Stockhardt’s Principles of Chemistry, in one vol., cloth ; Tes-
timony of the Rocks, by Hugh Miller ; Rambles in America,
2 books.

429 Rollin’s Ancient History, in one vol.

430 Scenery of the Isle of Wight, 2 copies, 2 vols.

431 Original Book of Sacred Music, arranged for Organ or Piano ;
Pope’s Works, in 9 vols.

432 Sacred History, by Turner, in 6 vols.

433 The Missionary Gleaner, in 6 vols.

434 A Collection of Poems, by several hands, in 6 vols; The
History of Europe, by Russell, in 5 vols.

435 Blunt on the Pentecost, Genesis and Exodus ; Lent Lectures ;
History of St. Paul, Elisha and St. Peter, Doctrinal Arti-
cles and Epistles to Churches in Asia, &c.

436 The History of Jesus Christ, by Rev. H. Blunt, in 3 vols.

437 Slade’s Explanation of the Psalms, 2 copies ; Families of
Plants, in 2 vols.

488 Berkinhaut’s Natural History, in 2 vols.

439 British Painter, &c., in - vols.

440 A Companion to the Book of Common Prayer of the Church
of England, in 2 vols.

441 Elements of General History, by Tytler.

442 Liturgy explained by Mrs. Wraddock, in 3 vols.

443 Leighton on St. Peter, in 2 vols. ) '

444 Christian Retirement, Personal Recollections, nicely bound,
2 books. ) ‘

445 Niger Expedition ; and Yates’ History of New Zealand, 2 bks.

446 Wilberforce on Christianity ; and Klijah the Tishbite, and

- i Elisha.. ] g

447 The Liturgy compared with the Bible ; Watts on the Mind ;

Wilson’s Sermons.
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448 Cyclopmdia, by Millard ; Pignot’s Universal Geography ; and
Pascal; Bishop Mountain’s Songs of the Wilderness,
Widman’s Records, Polyglott Bible, Engclish Version;
Abridgment of the New Testament Lessons, Private Me-
diation and Prayers, 6 books.

449 Toplady’s Prayers; Companion to the Bible ; Catechism ; and
Parental Character of God, 6 books.

450 Butler’s Sermons, large edition, New Testament, also of Com-
mon Prayers ; Lennon, or the Soldier’s Thanksgiving, by G..
J.; Lord Bishop of Montreal, 5 books.

451 Voyages from Montreal through the Continent of North
America, in 1 vol., full of maps and plates, Thibet.

452 Cleaveland’s Voyages, &c., Islands in the Western Pacific
Ocean by Cheyne, and Travels in Tartary Thibet and
China llustrated, 3 books.

453 Elijal’s Mantle, a Tribute to the Right. Hon. Wm. Pitt.

453% Barl of Selkirk’s settlement in North America.

454 The Nautical Almanac, 1861-2-3—4, 4 books.

455 Voyages and Travels, in 2 vols. with maps.

456 Maclaine’s Ecclesiastical History, in 2 vols.

457 Arctic Miscellanies, in 1 vol. illustrated.

458 Osborne’s Arctic Journal in 1 vol. illustrated, and the Lost
Polar Expedition, by P. N. Snow, R. N., 2 books.

459 Voltaire’s Philosophical Dictionary,in 2 vols. nearly new.

460 Halifax Bible Discussion between Parker and Grant, Essay on.
the Church ; Book of Common Prayer, 3 good copies.

461 Journal of the Ethnological Society, 4 vols.

462 Veillées du Chiteau, in 4 vols.

468 Les Traditions de I’Humanité, in 2 vols. new.

464 German Bible ; and Guide to Mercantile Business in the Ger-
man language.

465 Paris and its Environs, being 100 steel plate engravings of
the scenery of Paris and its environs, the Description being
in English and French, in one large vol. gilt.

466 MecCrie’s Life of Knox, in 2 vols. full bound, fine copy.

467 Protestants’ Appeal to the Douay Bible, by Jenkin’s; Life of
Fairfield ; and Stephen’s Poems, 3 books, new.

468 Wilkin’s Natural Religion ; The Church in Canada, 3 books..

469 Life of Sir H. Havelock, K. C. B., &c.; The Life of George
Fox, founder of the Quakers, both new.

470 The Portable Cyclopzedia of Arts and Sciences, illustrated,
and French and English, and English and French Gram-
mar, 2 books,

471 History of France under Louis Phillippe in 2 vols, new, good
copy.
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Byron’s Life and Works, in 4 vols.
Buffon’s Natural History, in 1 vol.
Thiers” History of the French Revolution, by G. F. Fisher, in

2 vols.

475 Hume and Smollet’s History of England, in 11 vols., com-

476

477
478
479
450
481
452
483

484

185
486
487
488
4389

490

491
492

plete, calf.

Bouchette’s British Dominions in North America, with numer-
ous maps and plates, scarce, In 2 vols., folio.

Liddle and Scott’s Greck and English Lexicon.

Works of William Seward, by Baker, in 3 vols.

The Alps of Switzerland, by the Rev. Charles Williams.

History of Rome, by Gibhon.

Despatehes and Lettors of Lord Nelson, by Sir I, Nicolas.

Caledonia, in 2 vols. ; Byron’s Life, by Moore.

Ranual’s History of the East and West Indics, in 6 vols.,
complete.

Moreil's Lexicon Graeco Prosodiacum, A. Malthy, a very fine
copy, full Russia, very scarce.

Damin’s Lexicen, half Russia, fine copy, scarce.

Cunuingham’s Law Dictionary, complete, in 2 vols.

0ld Nixon’s History of the Reformation, larze folio vol.

History of the Stuarts, in large folio vol., calf.

Universal Geography, in 2 vols., highly illustrated with maps
and plates, &e.

Journal des Audience, in 6 vols., folio, full bound, calf; Sux-
vey for a Railway to the Pacifiz, showing the native History,
&e., in 9 vols., sheep.

One Rifle, in case, with flask, &e., &e.

Dictionary of Medicine and of Arts and Seiences, 27 vols.

SHAW & BROTHER,

AUCTIONEERS









CONDITIONS OF SALE.

1st. All purchases under $100, Cash ; over $100, an
approved note at three months.

9nd. The highest bidder is to be the purchaser. If
any dispute arises between two or more bidders, the
Auctioneer not being able to decide, the lot so disputed
must be put up again and re-sold.

3rd. The purchaser shall pay a deposit if required,
the sum to be in part payment of the purchase money.

4th. The books are to be taken as they are, and
removed the first or second day after the sale.

5th. One per cent. government duty must be paid
by the purchaser on the amount of his purchase.

Orders to purchase directed to the Auctioneers will be
Jaithfully executed.






	9781459115712_0000
	9781459115712_0001
	9781459115712_0002
	9781459115712_0003
	9781459115712_0004
	9781459115712_0005
	9781459115712_0006
	9781459115712_0007
	9781459115712_0008
	9781459115712_0009
	9781459115712_0010
	9781459115712_0011
	9781459115712_0012
	9781459115712_0013
	9781459115712_0014
	9781459115712_0015
	9781459115712_0016
	9781459115712_0017
	9781459115712_0018
	9781459115712_0019
	9781459115712_0020
	9781459115712_0021
	9781459115712_0022
	9781459115712_0023
	9781459115712_0024
	9781459115712_0025

